培训部经理应聘个人简历

姓名：XXX
目前所在： 白云区 

年龄： 34

籍贯： 广西 

国籍： 中国

婚否： 未婚 

身高： 165 cm 

体重： 50 kg

求职意向

求职职位：人事经理

工作经验/年： 8 

专业职称： 无职称

工作类型： 均可 

就职时间： 随时

期望薪资： 2000--3500 

求职地区： 广州,天河区,白云区

工作履历

中文语言学校 起止年月：2007-07-05 ～ 2010-08-10

公司性质： 其它

所属行业：专业服务/教育/培训

担任职位： 经理

工作描述： 这所语言学校中介机构是一家外事机构，本人担任本机构的行政管理与教学工作。

离职原因： 合同到期

教育简历

毕业学校： 广西师范大学

最高学历： 大专

毕业时间： 2010-07-15

所学专业： 法律 

语言能力

外语： 英语优秀 

粤语水平： 精通

国语水平： 精通

自我评价

本人具有极强的沟通与协调能力，善于应对突发事件，安排处理有序恰当。其他专长是画画与写作，工笔画达到专业水平。

自我介绍

从2002年到2004年在广西桂林高做医药代理商。从2005年到2006年在广西桂林做婚礼与公司庆典司仪。从2007年到2010年7月教外国人中文和担任一所中文语言学校的经理。

本人现就读于外交学院国际经济系，2007年应届毕业生。刻苦努力，勤奋好学。有良好的社会交往能力和组织能力，积极参加学校和社会的实践工作，具备全面的社会工作经验和优秀的人际交往能力。学习专业为国际经济与贸易，经济学知识技能掌握全面，自信可以担任各种工作，希望得到贵公司的提供的机会。

国家英语六级，英语能够作为工作语言具有单片机C语言、汇编语言开发经验且熟练掌握自动控制原理及相关知识具有硬件电路设计经验熟练应用Protel系列软件熟练使用AutoCAD、UG等软件 熟练掌握计算机基本操作及OFFICE办公软件

八年的军旅生涯和在地方的两年工作经验使我在生活和学习上有了很大的提高。军队的培养使我具备了军人的综合素质。服从意识强，组织纪律观念强，并能快速适应各种新的环境。在地方就业的两年我更感觉到了我能立足本职工作，能够圆满完成各级领导交给的任务。有较强的团队精神尊重领导，团结同志，善与人沟通，交际。

2年网站设计经验，拥有几十个网站设计成功案例和经验，并且目前所设计网站都在顺利运营，责任心强工作负责，认真仔细，沟通能力强，有丰富的网站设计，美工，制作，维护，编辑经验，可从事以上类型工作，对于相关软件，代码，编程思想架构等熟练精通。

半 年网站录入工作经验，电脑打字录入熟练;熟悉各类办公室软件的操作使用，能使用PhotoShop软件处理设计图;具有独特的创新设计理念和思路，曾多次参加学校文学社创作、设计、编辑活动;喜爱阅读，曾阅读过各类文学作品，写作功底扎实，文字能力强;性格开朗、活泼，组织、协调能力强，能迅速容入集体当中。

◆ 比工作经验更多的是踏实、勤奋、肯干◆ 自信有迅速掌握新技术的能力◆ 向往拥有一份具有挑战性的工作◆ 期待与志同道合的朋友共同成就事业◆ 对每项工作都要精益求精是我永久的信念◆ 求职意向：办公室管理工作、出纳。

我是一名应届毕业生，虽然没有较丰富的工作经验，但在学校勤工俭学.本人最注重的是诚实，工作吃苦耐劳，认真塌实，具有团队精神.喜欢结交朋友，可塑性强.在新的环境中能过很快的适应，对新的工作也能够很快的学会.

本人在高中至大学期间一直担任班长，曾组织多次活动并担任学院体育部部长.在大学期间有过多次社会实践经历.能吃苦，适应能力强，社会经验丰富并有很强的心理承受能力!喜欢挑战自己，突破自己!座右铭：吃得苦中苦，方为人上人!

本人热情开朗、大方得体，具有良好的组织和协调工作能力。高度的责任心及团队合作精神，对工作认真负责，积极主动，乐于与人沟通，注重诚信，具有良好的适应性和熟练的沟通技巧，能够协助主管人员出色地完成各项工作。

精通php，熟悉linux系统下的系统网络管理及网站开发 ，熟悉smarty引擎模板及网站静态化，熟悉javascript，html，css网页设计， 熟悉mysql，ms sql server，postgresql数据库 有过项目开发经验

★ 具有良好的沟通能力和扎实的技术功底; ★ 具有良好的文档写作规范; ★ 具备良好的自学能力和独立解决问题的能力; ★ 工作主动，勇于接受挑战，具有积极向上的精神; ★ 优秀的心理素质，能承担一定的工作压力。

精通VC、C等编程语言熟练使用FLASH、PHOTOSHOP等可以独立制作中型网站图像制作处理软件吃苦耐劳，可经常性出差注重团队合作

沈阳师范大学管理心理学专业在读研究生，熟练掌握人力资源心理学中的人才测评、招聘、甄选、团体培训等技术。已经取得国家心理咨询师二级资格证书。本科毕业于河南财经学院市场营销专业，主动、独立、热情、自信、积极进取，并有优良的沟通和人际交往技巧，具备较强的学习能力，能面对企业工作中的压力与挑战!

